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Powiatowe Centrum Kryzysowe już działa
Otwarte zostało Powiatowe Centrum Kryzysowe w Goleniowie. Znajduje się ono w budynku Basenu 
Fala (pierwsze piętro) przy ulicy Niepodległości 1 w Goleniowie. Jest to miejsce dla każdego kto potrze-
buje wsparcia. Nie jest konieczne skierowanie aby skorzystać z usług Centrum. Jest to również całkowi-
cie bezpłatne. Starostwo powiatowe zapewnia, że pomoc będzie tam świadczona „bez kolejek”, ale to 
jeszcze czas pokaże. Oferują ją m.in. psycholog, pedagog, prawnik i seksuolog. Centrum działa od po-
niedziałku do piątku w godzinach 8:00 – 20:00. Dane kontaktowe: Telefon: 510 801 734 lub 510 801 728.

Przekraczanie prędkości 
to chleb powszedni
W poprzedni czwartek na terenie powiatu goleniowskiego policjanci Wydziału 
Ruchu Drogowego KPP w Goleniowie przeprowadzili działania kontrolno-pre-
wencyjne pod nazwą „Prędkość”. Funkcjonariusze Policji zwracali szczególną 
uwagę na wszelkie przypadki przekraczania dozwolonej prędkości, a tych, jak 
się kolejny raz okazuje, jest cała masa. 

W dniu 19 marca 2026 r. na 
drogach powiatu goleniowskiego 
odbyły się działania kontrolno-
-prewencyjne prowadzone przez 
policjantów z Wydziału Ruchu 
Drogowego Komendy Powiato-
wej Policji w Goleniowie. Dzia-
łania „Prędkość” miały na celu 
ograniczenie liczby zdarzeń dro-
gowych spowodowanych przez 
kierowców, którzy nie stosują się 
do obowiązujących ograniczeń 
prędkości.

- Podczas działań policjanci 
ujawnili 80 przypadków prze-
kroczenia dozwolonej prędko-
ści. Zatrzymano prawo jazdy za 
przekroczenie prędkości o więcej 

niż 50 km/h poza obszarem zabu-
dowanym. Kierujący Mazdą roz-
pędził swój pojazd do 109 km/h, 
w związku z czym przekroczył on 
dozwoloną prędkość o 69 km/h. 
Zgodnie z obowiązującymi prze-
pisami 45-letniemu mężczyź-
nie za przekroczenie prędkości 
poza obszarem zabudowanym 
o ponad 50km/h, zatrzymano 
prawo jazdy oraz ukarano man-

datem karnym w kwocie 2000 zł 
i 14 punktami karnymi – podaje 
rzecznik KPP w Goleniowie.

Policjanci przypominają, że 
nadrzędnym celem akcji „Pręd-
kość” jest poprawa bezpie-
czeństwa na drogach poprzez 
uświadamianie kierowcom, jak 
poważne skutki może mieć lekce-
ważenie ograniczeń. Funkcjona-
riusze Policji apelują do wszyst-
kich uczestników ruchu, aby 
zawsze dostosowywali prędkość 
do warunków panujących na 
drodze. Nawet kilka kilometrów 
na godzinę mniej może uratować 
ludzkie życie.

Red.
Na Niedzielę Palmową
Jeszcze wokół jest wielu przyjaciół
Jest entuzjazm nie zdławiony dotąd strachem
Bóg na właściwym miejscu 
I wszystko dobrze poukładane...

Ale w zaułkach Jerozolimy już pełno szpicli 
Przygotowują raporty tłoczone słowami nienawiści
Zgodnie z oczekiwaniem tych, którzy sobie przypisali
I Rząd dusz i rząd ciał i Prawo.

Przed majestatem Pana nadal kłaniają się malutcy
Upadają z radości, że Bóg jest z Nimi
Gałęźmi ścielą mu drogę jak Aniołowie 
Aby stopy Jego nie zostały urażone.

Lecz ten palmowy chodnik dopełnia dowodów
Zbieranych pospiesznie na sąd nieostateczny 
Jego data już znana - wyznaczają ją święta
Obchodzone ku czci Boga, którego zamierzają zabić

Ale o tym jeszcze nie wiedzą niewiasty 
Wznoszące wiwaty na cześć Chrystusa
Nie słyszą swego płaczu..., Weronika też jest z nimi...
Szymon z Cyreny obserwuje z daleka i nic nie przypuszcza...

Oprawcy choć gotowi także niepewni sukcesu 
Wszak ten Piłat taki dziwny i żonę pyta o zdanie, 
Nie wiadomo czy wystarczy tych 30 srebrników i czy Go złapią... 
Tyle jeszcze nie wiedzą... nie znają ani dnia ani godziny.

Dzisiaj Jezus spogląda na miasto, którego los przepowiedział
Wróci jeszcze na Górę Oliwną tam zacznie się ostatni rozdział
Księgi Zbawienia Rodzaju Ludzkiego i... zamilknie stworzenie
Wobec Męki Pańskiej, wobec Miłości Żywej,
 wobec Miłosierdzia Nieogarnionego.
 

Marek Słomski
 25.03.2018

Zmiana czasu na letni

W weekend 
przestawiamy zegarki
Nadchodzi kolejna zmiana czasu na letni. Tradycyjnie pod koniec marca prze-
stawiamy o jedną godzinę do przodu. Więc już w ten weekend pośpimy krócej.

Zegarki przestawiamy co pół 
roku, aby dostosować je do na-
turalnego światła słonecznego. 
Mimo iż większość społeczeń-
stwa jest za zniesieniem tej zmia-
ny, wciąż pozostaje ona w użyciu. 
Tak więc już w ten weekend czeka 
nas kolejna zmiana – tym razem 
na czas letni. W nocy z 28 marca 

na 29 marca przestawimy zegarki 
z godziny 2:00 na 3:00. Rzecz ja-
sna większość z nich, szczególnie 
te w telefonach, przestawią się 
automatycznie. O przestawie-
niu pozostałych musimy jednak 
pamiętać.

Taka zmiana czasu nie oznacza 
tylko jednej godziny snu mniej. 

Szczególnie ta, która czeka nas 
teraz – na czas letni, potra� roz-
regulować organizm nawet na 
dwa tygodnie. Badania wskazują 
na wzrost ryzyka problemów 
zdrowotnych. Jest to kolejny ar-
gument aby znieść tę zmianę. 

DD
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Interpelacja radnego

Czy w Goleniowie powstanie 
biuro paszportowe?
Goleniów, pomimo dynamicznego rozwoju, wciąż cierpi na brak pewnych udogodnień. Jednym z nich jest 
brak biura paszportowego, na co wskazał radny Andrzej Różański. Wystosował w tej sprawie interpelację do 
Burmistrza. 

Nie jest tajemnicą to, że 
Goleniów wciąż cierpi na pewne 
braki. Miasto powiatowe, po-
mimo rozwoju gospodarczego i 
społecznego jest w tyle względem 
większych i bogatszych miast. 
Nie jest to nowość, ani nic dziw-
nego. Pewne udogodnienia dla 
mieszkańców są jednak możliwe. 
Tak przynajmniej uważa radny 
Andrzej Różański, który wysto-
sował interpelację do Burmistrza 
Gminy Krzysztofa Sypienia. 
Wskazuje on w niej potrzebę 
utworzenia w Goleniowie biura 
paszportowego. 

- Obecnie mieszkańcy naszej 
gminy zmuszeni są do korzystania 
z placówek w innych miastach, co 
generuje dodatkowe koszty cza-
sowe i �nansowe oraz powoduje 
znaczne utrudnienia, szczególnie 
dla osób starszych, rodzin z dzieć-
mi czy osób pracujących – czyta-
my w piśmie. - Utworzenie biura 
paszportowego w Goleniowie 
znacząco usprawniłoby obsługę 

mieszkańców oraz zwiększyłoby 
komfort załatwiania spraw urzę-
dowych – zauważa radny.

- Goleniów jest dynamicznie 
rozwijającą się gminą, a liczba 
mieszkańców oraz położenie ko-
munikacyjne uzasadniają powo-
łanie takiej jednostki. Dodatkowo 
�nansowanie biura wpisywałoby 
się w działania na rzecz poprawy 
dostępności usług publicznych i 
wzmacniania lokalnej admini-
stracji. Mając na uwadze dobro 
mieszkańców, proszę o rozważe-
nie możliwości podjęcia rozmów 
z odpowiednimi instytucjami 
oraz podjęcie kroków formalnych 
potrzebnych do utworzenia takiej 
placówki – argumentuje Andrzej 
Różański.

Burmistrz odpowiedział na 
interpelację radnego. I co ta-
kiego możemy przeczytać w tej 
odpowiedzi? Burmistrz pisze, 
że zwrócił się do Wojewody Za-
chodniopomorskiego Adama 
Rudawskiego o rozważenie uru-

chomienia takiego biura (czy też 
punktu) w goleniowskim Urzę-
dzie Gminy i Miasta. 

- W odpowiedzi otrzymałem in-
formację, że w budżecie Wojewody 
nie zabezpieczono środków na ten 
cel – czytamy. Burmistrz również 
wymienia jakie koszty wiązałyby 
się z utworzeniem takiego punktu. 
Jest to m.in. konieczność zakupu 
sprzętu obsługiwanego przez sys-
tem paszportowy, zagwaranto-

wanie odpowiednich standardów 
serwerowni, utworzenie dwóch 
stanowisk pracy, podłączenie oraz 
utrzymanie sieci, lokalizacja oraz 
wyposażenie biura. W przypadku 
utworzenia biura paszportowego 
koszty te musiałaby ponieść Gmi-
na Goleniów.

- W związku z tym, iż uważam, 
że taki Terenowy Punkt Pasz-
portowy jest niezwykle ważny i 
potrzebny w chwili obecnej trwa 

Mobbing i molestowanie w ZK?

Były wicedyrektor 
wydalony ze służby
Zakończyło się postępowanie dyscyplinarne wobec byłego Zastępcy Dyrekto-
ra Zakładu Karnego w Goleniowie. Decyzją Dyrektora Okręgowego Służby Wię-
ziennej w Koszalinie został on wydalony ze służby. To jednak nie koniec jego 
problemów.

Na początku roku informowali-
śmy o szokujących doniesieniach 
portalu informacyjnego Onet. 
Wedle tych doniesień Dyrektor 
Zakładu Karnego w Goleniowie 
przesłał zawiadomienie do pro-
kuratury o możliwości popełnie-
nia przestępstwa mobbingu oraz 
molestowania funkcjonariuszek. 
Sprawcą tych przestępstw ma 
być jego zastępca, który już zo-
stał odwołany ze stanowiska i 
przeniesiony na niższe. Wówczas 
został powołany zespół którego 
zadaniem było zbadanie sytuacji 
w goleniowskiej placówce. Prze-
prowadzono wówczas rozmowy 
zarówno z funkcjonariuszkami 

jak i funkcjonariuszami. Prace 
zespołu zakończyły się.

- W związku z przekazanymi 
sygnałami przez funkcjonariuszy 
ZK Goleniów mogącymi świad-
czyć o nieprawidłowościach w 
zachowaniu zastępcy dyrektora 
wobec podległych mu funkcjona-
riuszy dyrektor okręgowy służby 
więziennej w Koszalinie 20 listo-
pada 2025 r. powołał zespół specja-
listów okręgowego inspektoratu, 
którego zadaniem było zbadanie 
atmosfery pracy i służby w Zakła-
dzie Karnym w Goleniowie – prze-
kazała nam rzecznik prasowy 
Dyrektora Okręgowego Służby 
Więziennej w Koszalinie ppor. 

Justyna Przygudzka-Krzemień.
- W trakcie działań zespół prze-

prowadził rozmowy z około pięć-
dziesięcioma funkcjonariuszami 
obojga płci. 27 listopada 2025 r. 
Dyrektor Okręgowy wszczął wobec 
mjr. Pawła Ż. postępowanie dyscy-
plinarne, które zostało zakończone 
i została wymierzona mu kara dys-
cyplinarna określona w art. 232. 
pkt 7 ustawy o Służbie Więziennej 
(Dz.U. z 2025 r., poz. 1750 ze zm.) 
tj. wydalenia ze służby.

Sprawę wciąż jednak bada 
Prokuratura Rejonowa w 
Goleniowie.

DD

procedura określania niezbęd-
nych prac i zakupów oraz ich 
wycena. Zaznaczam, ze w bu-
dżecie Gminy Goleniów brak jest 
zabezpieczonych środków z prze-
znaczeniem na ten cel. Po zakoń-
czeniu tego etapu prac – wystąpię 
do Rady Miejskiej w Goleniowie 
z wnioskiem o zabezpieczenie od-
powiednich środków �nansowych 
– odpowiada Burmistrz.

Co takiego więc to oznacza? 
Na chwilę obecną do utworze-
nia takiego biura jeszcze daleka 
droga. O ile będzie możliwe za-
bezpieczenie środków na ten cel 
w gminnym budżecie i czy Rada 
podejmie taką uchwałę. 

DD 
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To nie bajka to AI

1. Inwazja AI ma już zupełnie 
lawinowy charakter i nie 
chodzi bynajmniej o jakieś 
profesjonalne wykorzystanie 
zawansowanych programów, 
ale o zalęgniecie się „pod 
strzechą”.

2. Szczególnym bowiem miej-
scem obecności tego stwora 
(stwora, ponieważ rzekomo 
ma zastąpić ludzi na tym 
świecie) stał się Internet 
a w nim zwłaszcza media 
społecznościowe. Tutaj już 
najczęściej teksty pisze nie 
administrator, ale Chat jakiś. 
Możemy je dość łatwo poznać 
po specy�cznej interpunkcji 
także składni: zwięzły opis 
potem „re�eksja” oparta na 
krótkich często kontrastują-
cych z sobą zwrotach.

3. Ale nie tylko portale (nawet 
lokalne także w naszym po-
wiecie goleniowskim) mają 
„stwora za redaktora” ale na-
wet niektóre osoby aktywne w 
komentowaniu i występujące 
z imienia i nazwiska (bądź 
pseudo) także nie ujawniając 
tego publikują jako własne 
teksty zredagowane przez 
AI - wystarczy wrzucić kulka 
haseł i AI w sekundę wyskro-
bie mowę geniusza - geniusz 
w tym czasie smacznie chra-
pie na kanapie. Ponoć nawet 
księża korzystają z tego przy 
pisaniu kazań - ostatnio pa-
pież Leon o�cjalnie potępił te 
praktyki...

4. Gdzie to nas ludzi zaprowa-
dzi i jak długo nasze umysły 
zachowają jasność, gdy prze-
staniemy z nich korzystać i je 
ćwiczyć przestaniemy, bo po 
co się męczyć, skoro Bociu 
Edzio za nas będzie myślał i 
działał... A co się stanie jak AI 
wymyśli, że jesteśmy zbędni 
w cyklu ewolucyjnym?

5. Sztuczna inteligencja jest 
technologią, która prawdo-
podobnie zostanie z nami na 
zawsze, tylko nie wiemy, jak 
ostatecznie wpłynie na nasze 
życie. Rozwój AI będzie jed-
nak problemem dla całych 

społeczeństw i nie zawsze lu-
dzie na tym skorzystają, - tak 
uważa Jensen Huang. Anali-
tycy banku Morgan Stanley, 
który stwierdził, także i że 
dodatkowe wstrząsy pojawią 
się na rynku pracy - już się 
wymienia zawody, które pra-
wie a nawet zupełnie znikną

6. AI będzie wpływało na rynek 
pracy, na co także zwrócili 
uwagę eksperci. Ich zdaniem 
sztuczna inteligencja repli-
kuje pracę ludzi za ułamek 
kosztów, dlatego dyrektorzy 

już teraz realizują zwolnie-

nia grupowe na dużą skalę, 

żeby wykorzystać narzędzia 

AI. Przywołano słowa Sama 
Altmana, który miał stwier-
dzić, że w przyszłości pojawią 
się �rmy składające się z kilku 
osób, ale dzięki sztucznej inte-
ligencji będą mogły pokonać 
największych konkurentów.

7. Problem mało znany dla ogó-
łu w związku z AI to kwestia 
popytu na energie. Powsta-
jące w różnych częściach 
świata centra danych wyma-
gają dużej ilości prądu. Nie 
chodzi wyłącznie o zasilania 
potężnych serwerów, ale 
także systemów chłodzenia, 
które zabezpieczają wszystko 
przed zniszczeniem. Anali-
tycy banku Morgan Stanley 
przewidują, że do 2028 roku 

na terenie Stanów Zjedno-

czonych będzie niemożliwe 

spełnienie rosnącego za-

potrzebowania na energię 

elektryczną, którego de�-

cyt w skrajnym przypadku 

może osiągnąć nawet 25% 

tego, co realnie byłoby 

potrzebne.
8. Analitycy banku Morgan 

Stanley przywołali także 
słowa współzałożyciela xAI 
Jimmy’ego Ba, który miał 
powiedzieć, że w 2027 po-

jawią się nowe modele AI 

będące w stanie ulepszać 

same siebie w autonomiczny 

sposób. Eksperci stwierdzili, 
że powyższe fakty wskazują, 
iż świat nie jest przygotowa-
ny na gwałtowne zmiany, 
jakie wprowadza wdrażanie 
sztucznej inteligencji w pro-
cesy korporacyjne i nie tylko.

9. Sięgaj do rozumu... własnego. 
bo jak go zabraknie jesteś bez 
szans... nawet nie zauważysz 
kim się stałeś nie zauważysz, 
bo nie będziesz miał rozumu.

Marek Słomski

Masz problem? Byłeś świadkiem ciekawego wydarzenia? 

Chcesz opowiedzieć nam ciekawą historię? 

Skontaktuj się z naszą redakcją! 

 516 636 486 • redakcja@dgoleniowski.pl

REKLAMA
 karolinasb@djmedia.pl  •  redakcja@dgoleniowski.pl

☎  511 852 146  •  888 464 801

Nowy mieszkaniec 
zagrody  
w Kliniskach
Nadleśnictwo Kliniska po raz kolejny 
chwali się nowym źrebięciem. W zagro-
dzie znajdującej się pod opieka Nadle-
śnictwa pojawiło się nowe źrebię koni-
ka polskiego. Został on nazwany Oset i 
dołączył do populacji tamtejszych koni. 
W zeszłym roku na świat przyszło pięt-
naście źrebiąt. Czy w tym roku ta liczba 
zostanie przebita?

Wiosną może na Kretę?
Od najbliższej niedzieli goleniowskiego lotnisko będzie operowało „na wiosen-
nie”. Oznacza to nowy rozkład lotów. Co się zmieni?

Pierwszy dzień wiosny za nami, 
a to oznacza nie tylko zmiany w 
aurze pogodowej. Ale i również 
w rozkładzie lotów z (oraz na) 
goleniowskiego lotniska. Wejdą 
one w życie w niedzielę, 29 mar-
ca. A co takiego się zmieni?

Linia Wizz Air uruchomi 
połączenie do Bergen i zmieni 
dni lotów na trasie do Oslo Gar-
dermoen- poniedziałki, środy, 
piątki. Dodatkowo po zimowej 

przerwie linia Ryanair przywróci 
bezpośrednie połączenie z Kra-

kowem. Dokona również zmian 
w dniach i godzinach lotów na 
trasach do Londynu Stansted, 
Liverpoolu oraz Dublina. LOT 
Polish Airlines zwiększy liczbę 
lotów do Warszawy do aż dwu-
dziestu w tygodniu. 

Połączenia czarterowe: 
- od 25 kwietnia do tureckiej 

Antalyi,
- od 14 czerwca na grecką Kretę 

(Heraklion).
DD

Rodzina prosi o pomoc

Zaginęła Paulina Stukan
Siedemnastolatka zaginęła. Jej ostatnie znane miejsce pobytu to Stargard, jed-
nak może przebywać również w Szczecinie. Rodzina prosi o pomoc. 

Paulina Stukan zaginęła 11 
marca. Jej ostatnim znanym 
miejscem pobytu był Stargard. 
Widziana była właśnie tam tego 
dnia. Jak informuje rodzina może 
ona jednak również przebywać w 
Szczecinie. Od tamtego dnia nie 
skontaktowała się ona z rodziną 
oraz nie powróciła do miejscem 
zamieszkania.  

Paulina ma około 162 centy-
metrów wzrostu, waży około 55 
kilogramów. Ma brązowe oczy 

i dwukolorowe włosy - z jednej 
strony rude a z drugiej czarne. 
Nie są niestety znane szczegóły 
jej ubioru. 

Jeśli ktokolwiek z Państwa wi-
dział zaginioną, lub zna miejsce 
jej pobytu proszony jest o pilny 
kontakt z policją w pod nr tel. 47 
782 15 11 a w przypadku zagro-
żenia życia lub zdrowia pod nr 
alarmowy 112.

DD

eprasa.pl 745393ba91



e-mail: dziennik@dgoleniowski.pl

27.03 - 2.04.2026 r. 5

Umowa podpisana

Odnowa Szkolnej  
w Krępsku
 Jest nadzieja dla ulicy Szkolnej w Krępsku. Została podpisana umowa na opra-
cowanie  dokumentacji projektowej na wymianę tamtejszej nawierzchni drogo-
wej i budowa chodników. 

Przedmiotem umowy jest 
opracowanie kompletnej doku-
mentacji projektowo-kosztory-
sowej obejmującej:

- wymianę nawierzchni 
drogowej (w ramach bieżącej 
konserwacji),

- budowę chodników wraz z 

odwodnieniem oraz uzyskaniem 
wymaganych uzgodnień i decyzji 
administracyjnych.

Wykona to �rma Civil Plan 
Biuro Projektowe Magdalena 
Karluk. I na realizację tego zada-
nia ma ona pięć miesięcy. Wartość 
tej umowy to 138 621 złotych. 

Nie będą to co prawda �zyczne 
prace „w terenie”, po realizacji tej 
umowy sytuacja na Szkolnej się 
nie poprawi. Jest to jednak krok w 
dobrym kierunku. Bez projektu 
nie można zrealizować właści-
wych prac.

DD

Ważna inwestycja dla powiatu

Dom Pomocy 
Społecznej otwarty
W poniedziałek odbyło się uroczyste otwarcie Domu Pomocy Społecznej w 
Goleniowie. Placówka ta powstała na terenie Szpitalnego Centrum Medyczne-
go. Może ona dać zakwaterowanie nawet dla trzydziestu mieszkańców.

O planach stworzenia Domu 
Pomocy Społecznej na terenie 
Szpitalnego Centrum Medycz-
nego w Goleniowie informo-
waliśmy już od kilku miesięcy. 
Ostatni raz gdy w październiku 
ubiegłego roku została podpisana 
umowa na zbudowanie placówki. 
Zakładała ona rozbudowę i zmia-
nę sposobu użytkowania skrzy-
dła południowego istniejącego 
już pawilonu. 

Teraz zaś możemy poinformo-
wać o o�cjalnym zakończeniu 
prac nad przygotowywaniem tej 
placówki i oddaniu jej do użytku. 
W poniedziałek, 23 marca, odby-
ła się uroczystość otwarcia Domu 
Pomocy Społecznej. Jest to nie-
zwykle ważna inwestycja dla 

całego powiatu goleniowskiego. 
Od samorządowo-szpitalnego 
pomysłu do jej zrealizowania 
droga ta miała swoje wyboje i 

problemy do pokonania, jednak 
została ona doprowadzona do 
końca. 

Obiekt ten jest w stanie pomie-
ścić trzydzieści mieszkańców. 
Został on w pełni dostosowany 
do potrzeb osób starszych oraz 
osób z niepełnosprawnościami 
– znajdują się tu komfortowe 
pokoje z łazienkami, przestrze-
nie dziennego pobytu, jadalnia, 
sale terapii i rehabilitacji, a także 
zaplecze dla personelu.

Całkowita wartość inwestycji 
wyniosła 10 071 710,83 złotych z 
czego 8 000 000 złotych stanowi-
ło do�nansowanie z Rządowego 
Funduszu Polski Ład: Program 
Inwestycji Strategicznych, a po-
została kwota to wkład własny 
Powiatu Goleniowskiego.

DD

SPRZEDAM TANIO REGAŁY BIUROWE:  
wys. 200 cm x szer. 80 cm 

i wys. 180 cm x szer. 80 cm oraz 
segregatory w b. dobrym stanie. 

Tel.  607 297 115

REKLAMA
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 Rozważanie na niedzielę

Co tam w Bibliotece

Wielkanocne warsztaty, pieskowe zajęcia 
dla dzieci i zmiana godzin otwarcia
Sporo się działo w ostatnich dniach w Miejskiej i Powiatowej Bibliotece Publicz-
nej w Goleniowie. Odbyły się wielkanocne warsztaty, za to zbliżają się zajęcia 
uczące dzieci przyjaźni ze zwierzętami. 

Spis Kulturalnych Treści

Ukazał się już Spis Kultural-
nych Treści na kwiecień. W bro-
szurze można znaleźć informacje 
o wydarzeniach zaplanowanych 
na nadchodzący miesiąc. Ulotka 
dostępna jest w bibliotece.

Warsztaty Wielkanocne

19 marca odbyły się warsztaty 
tworzenia palm wielkanocnych 
dla dzieci. Uczestnicy przygo-
towywali palmy z bukszpanu, 
bibuły i różnych materiałów 

Niedziela Palmowa, czyli Męki Pańskiej
Według Świętego Mateusza: Jezus 

przed Piłatem
E. Jezusa postawiono przed na-

miestnikiem. Namiestnik zadał 
Mu pytanie: I. Czy Ty jesteś Królem 
żydowskim? E. Jezus odpowiedział: 
+ Tak, Ja nim jestem. E. A gdy Go 
oskarżali arcykapłani i starsi, nic nie 
odpowiadał. Wtedy zapytał Go Pi-
łat: I. Nie słyszysz, jak wiele zeznają 
przeciw Tobie? E. On jednak nie odpo-
wiedział mu na żadne pytanie, tak że 
namiestnik bardzo się dziwił.

Jezus odrzucony przez swój naród
A na każde święto namiestnik miał 

zwyczaj uwalniać jednego więźnia, 
którego chcieli. Trzymano zaś wtedy 
znacznego więźnia, imieniem Bara-
basz. Gdy się więc zgromadzili, spy-
tał ich Piłat: I. Którego chcecie, żebym 
wam uwolnił, Barabasza czy Jezusa, 
zwanego Mesjaszem? E. Wiedział 
bowiem, że przez zawiść Go wydali. 
A gdy on odbywał przewód sądowy, 
żona jego przysłała mu ostrzeżenie: 
I. Nie miej nic do czynienia z tym 
Sprawiedliwym, bo dzisiaj we śnie 
wiele nacierpiałam się z Jego powo-
du. E. Tymczasem arcykapłani i starsi 
namówili tłumy, żeby żądały Bara-
basza, a domagały się śmierci Jezusa. 
Pytał ich namiestnik: I. Którego z tych 
dwu chcecie, żebym wam uwolnił? 
E. Odpowiedzieli: T. Barabasza. E. 
Rzekł do nich Piłat: I. Cóż więc mam 
uczynić z Jezusem, którego nazywają 

Mesjaszem? E. Zawołali wszyscy: T. 
Na krzyż z Nim! E. Namiestnik powie-
dział: I. Cóż właściwie złego uczynił? 
E. Lecz oni jeszcze głośniej krzyczeli: 
T. Na krzyż z Nim! E. Piłat, widząc, 
że nic nie osiąga, a wzburzenie raczej 
narasta, wziął wodę i umył ręce wobec 
tłumu, mówiąc: I. Nie jestem winny 
krwi tego Sprawiedliwego. To wasza 
rzecz. E. A cały lud zawołał: T. Krew 
Jego na nas i na dzieci nasze.

E. Wówczas uwolnił im Barabasza, 
a Jezusa kazał ubiczować i wydał na 
ukrzyżowanie.

Król wyszydzony
Wtedy żołnierze namiestnika za-

brali Jezusa z sobą do pretorium i 
zgromadzili koło Niego całą kohortę. 
Rozebrali Go z szat i narzucili na 
Niego płaszcz szkarłatny. Uplótłszy 
wieniec z ciernia, włożyli Mu na gło-
wę, a do prawej ręki dali Mu trzcinę. 

Potem przyklękali przed Nim i szy-
dzili z Niego, mówiąc: T. Witaj, Królu 
żydowski! E. Przy tym pluli na Niego, 
brali trzcinę i bili Go po głowie. A gdy 
Go wyszydzili, zdjęli z Niego płaszcz, 
włożyli na Niego własne Jego szaty i 
odprowadzili Go na ukrzyżowanie.

Droga krzyżowa
Wychodząc, spotkali pewnego czło-

wieka z Cyreny, imieniem Szymon. 
Tego przymusili, żeby niósł krzyż 
Jego. Gdy przyszli na miejsce zwane 
Golgotą, to znaczy Miejscem Czaszki, 
dali Mu pić wino zaprawione goryczą. 
Skosztował, ale nie chciał pić.

Gdy Go ukrzyżowali, rozdzielili 
między siebie Jego szaty, rzucając o 
nie losy. I siedząc tam, pilnowali Go. 
A nad głową Jego umieścili napis z po-
daniem Jego winy: To jest Jezus, Król 
żydowski. Wtedy też ukrzyżowano z 
Nim dwóch złoczyńców, jednego po 
prawej, drugiego po lewej stronie.

Wyszydzenie na krzyżu
Ci zaś, którzy przechodzili obok, 

przeklinali Go i potrząsali głowami, 
mówiąc: T. Ty, który burzysz przy-
bytek i w trzy dni go odbudowujesz, 
wybaw sam siebie; jeśli jesteś Synem 
Bożym, zejdź z krzyża! E. Podobnie 
arcykapłani wraz z uczonymi w Pi-
śmie i starszymi, szydząc, powtarzali: 
T. Innych wybawiał, siebie nie może 
wybawić. Jest królem Izraela: niechże 
teraz zejdzie z krzyża, a uwierzymy 
w Niego. Zaufał Bogu: niechże Go te-

raz wybawi, jeśli Go miłuje. Przecież 
powiedział: Jestem Synem Bożym. E. 
Tak samo lżyli Go i złoczyńcy, którzy 
byli z Nim ukrzyżowani.

Śmierć Jezusa
Od godziny szóstej mrok ogarnął 

całą ziemię, aż do godziny dziewią-
tej. Około godziny dziewiątej Jezus 
zawołał donośnym głosem: + Elí, Elí, 
lemá sabachtháni? E. To znaczy: Boże 
mój, Boże mój, czemuś Mnie opuścił? 
Słysząc to, niektórzy ze stojących tam 
mówili: T. On Eliasza woła. E. Zaraz 
też jeden z nich pobiegł i wziąwszy 
gąbkę, nasączył ją octem, umocował 
na trzcinie i dawał Mu pić. Lecz inni 
mówili: T. Zostaw! Popatrzmy, czy 
nadejdzie Eliasz, aby Go wybawić. E. 
A Jezus raz jeszcze zawołał donośnym 
głosem i oddał ducha.

Wszyscy klękają i przez chwilę za-
chowują milczenie.

Po zgonie Jezusa
A oto zasłona przybytku rozdarła 

się na dwoje z góry na dół; ziemia 
zadrżała i skały zaczęły pękać. Groby 
się otworzyły i wiele ciał świętych, 
którzy umarli, powstało. I wyszedłszy 
z grobów po Jego zmartwychwstaniu, 
weszli do Miasta Świętego i ukazali 
się wielu.

Setnik zaś i jego ludzie, którzy trzy-
mali straż przy Jezusie, widząc trzę-
sienie ziemi i to, co się działo, zlękli się 
bardzo i mówili: T. Prawdziwie, Ten 
był Synem Bożym. (Mt 27, 11-54)

Będę kontemplował scenę uroczy-
stego wjazdu Jezusa do Jerozolimy, 
która zapowiada rychłe nadejście 
Jego męki i śmierci. Jezus objawia się 
jako Król, którego odznacza pokora, 
cichość i łagodność.

Uświadomię sobie, że Jerozolimą, 
miejscem świętym i domem Boga, 
jest moje serce. Jezus pragnie w nim 
królować. Prosi mnie o pozwolenie 
na panowanie w moim sercu.

Czy potra� ę zaprosić Go do mo-
jego serca tak, aby bezwarunkowo 
w nim panował? Czy w moim ser-
cu są jeszcze miejsca, których Mu 
nie oddałem? Czego nie potra� ę 
Mu oddać? Szczerze powiem o tym 
Jezusowi.

Podczas Liturgii Eucharystycznej, 
gdy będę śpiewał „Hosanna”, zapy-
tam siebie, czy Jezus jest naprawdę 
radością mojego życia? Czy Jego 
obecność w moim życiu jest źródłem 
głębokiej radości? Czy nie ma we 
mnie smutku, lęków, obaw? Powiem 
Jezusowi o moich uczuciach. Popro-
szę, aby je przemienił.

Będę kontemplował Jezusa wjeż-
dżającego do Jerozolimy na osiołku. 
Wejdę w tłum ludzi, który wiwatuje 
na Jego cześć i ścieli przed Nim swo-
je płaszcze. Co mogę powiedzieć o 
moim szacunku do Jezusa? Czy po-
tra� ę Go wyznawać publicznie?

Jezus idący na mękę przypomina 
mi, że kroczenie za Nim domaga się 
całkowitej o�ary z życia. Jak wypeł-
niam moje życiowe powołanie? Czy 
nie ulegam przeciętności i kompro-
misom? Czy jest we mnie głębokie 
pragnienie ewangelicznego radyka-
lizmu życia?

W serdecznej modlitwie będę 
wielbił Jezusa idącego na mękę dla 
mnie. Będę prosił Go o łaskę trwania 
przy Nim w Jego cierpieniu: „Jezu, 
cierpiący z powodu moich zdrad i 
odejść, zmiłuj się nade mną!”.

Krzysztof Wons SDS

dekoracyjnych, tworząc barwne 
i różnorodne kompozycje. Zaję-
cia upłynęły w miłej atmosferze 
i wprowadziły uczestników w 
świąteczny nastrój.

Piesek i ja

8 kwietnia o godz. 17.00 odbędą 
się zajęcia „Piesek i ja - uczymy się 
przyjaźni”, skierowane do dzieci 
w wieku od 3 do 5 lat wraz z opie-
kunami. Spotkanie poprowadzi 
mgr inż. Maria Kukowska, reha-
bilitantka psów i kotów. Zapisy 
prowadzone będą od 30 marca 
w Oddziale dla Dzieci lub telefo-
nicznie pod numerem 91 418 22 
60 wew. 22. Zajęcia przeznaczone 
są dla czytelników biblioteki.

Warsztaty Slime

9 kwietnia o godz. 16.30 od-
będą się warsztaty slime dla czy-
telników w wieku od 7 do 12 lat. 
Uczestnicy będą tworzyć własne, 
kolorowe i pachnące masy, po-
znając przy tym różne sposoby 
ich przygotowania. Zapisy ru-
szają 2 kwietnia w Oddziale dla 
Dzieci lub telefonicznie pod 
numerem 91 418 22 60 wew. 22. 
Liczba miejsc jest ograniczona.

Godziny otwarcia 
biblioteki

W okresie od 30 marca do 3 

kwietnia biblioteka będzie czyn-
na w godzinach 8.00-16.00, nato-
miast 4 kwietnia (Wielka Sobota) 
będzie nieczynna.

Spotkanie z aktorem
24 marca odbyło się spotka-

nie autorskie z Adamem Woro-
nowiczem, które poprowadził 
dziennikarz Marcin Michrowski. 
Wydarzenie przyciągnęło liczną 
publiczność, a rozmowa od po-
czątku miała swobodny i cieka-
wy przebieg. Aktor opowiadał o 
swoich zawodowych początkach, 
wspominał drogę, która nie za-
wsze była łatwa i dzielił się do-
świadczeniami z pracy w teatrze, 
�lmie i serialach. Nie zabrakło 
anegdot i historii z życia, które 
wywoływały uśmiech wśród 
słuchaczy. Pod koniec pojawiły 
się pytania od publiczności, a 
po spotkaniu był jeszcze czas na 
krótkie rozmowy, wspólne zdję-
cia i autografy.
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Symulacja parlamentarna

Uczniowie jak posłowie
Młodzieżowy Sejmik Województwa Zachodniopomorskiego zorganizował ciekawe wydarzenie, w którym udział wzięli również ucznio-
wie z Goleniowa. Była to druga już edycja Symulatora Parlamentu. 

Pod koniec ubiegłego tygodnia, 
w dniach od 18 do 20 marca, odbyła 
się druga edycja Symulatora Parla-
mentu. To niezwykłe wydarzenie 
ponownie zostało zorganizowane 
przez Młodzieżowy Sejmik Woje-
wództwa Zachodniopomorskie-
go. A na czym ono polegało?

Uczniowie ze szkół z terenu 
Województwa Zachodniopo-
morskiego wcielali się w rolę par-
lamentarzystów. Wspólnie pra-
cowali nad projektami uchwał, 
będąc przy tym przypisanymi do 
odpowiednich frakcji oraz ko-
misji wyborczych. Dzięki temu 
mieli oni okazję zapoznać się z 
tym jak wyglądają prawdziwe 

obrady parlamentarne „od kuch-
ni”. W tamach tego wydarzenia 
młodzież brała również udział 
w różnego rodzaju spotkaniach 
oraz panelach dyskusyjnych.

Gośćmi szczególnymi wyda-
rzenia byli: Miłosz Motyka - Mi-
nister Energii, Marcin Bosacki 
- Wiceminister Spraw Zagranicz-
nych, Grzegorz Napieralski - Po-

seł na Sejm RP, Olga Borys - ak-
torka oraz wielu innych.

Z Zespołu Szkół nr 1 w 
Goleniowie w obradach udział 
wzięli: Zuzanna Kędziora kl.3LC, 

Eliza Gabrych kl.3LC, Oskar 
Boba kl. 3LA. Ich opiekunami 
byli zaś”: Marlena Szechyńska, 
Marcin Wojciechowski.

DD

Pierwszy projekt z Budżetu 
Obywatelskiego
W poniedziałek na stadionie Ośrodka Sportu i Rekreacji w 
Goleniowie odbyło się pierwsze wydarzenie organizowane przez 
jednego z wnioskodawców w Budżecie Obywatelskim Gminy 
Goleniów na rok 2026. Było to pierwsze z sześciu zaplanowa-
nych spotkał pod nazwą „Radosne, bezpieczne rzucanie piłeczką 
oszczepniczą”. Po rozgrzewce, instruktażu wnioskodawcy projektu, 
zebrana grupa ruszyła do zabawy i starała się rzucić jak najdalej. Do 
zabawy wykorzystano piłeczki o wadze 300, 400 i 800 gramów, a 
najdalsze lądowanie najcięższej piłeczki przekroczyło 32m. 

Wystąpią goleniowscy muzycy

Festiwal Pełni 
Już za dwa tygodnie w Szczecinie odbędzie się Festiwal Pełni. Jego celem jest 
promocja młodych zespołów muzycznych. I część z występujących w jego trak-
cie artystów jest z Goleniowa i okolic. 

Festiwal Pełni odbędzie się 
w sobotę, 11 kwietnia. Jego or-
ganizatorami są młodzi ludzie 
-  uczniowie Liceum Ogólno-
kształcącego nr II oraz nr IX w 
Szczecinie. Część z nich to miesz-
kańcy Goleniowa oraz okolic. A 
nie będzie to jedyny goleniowski 
akcent w trakcie Festiwalu. Wy-
stąpią na nim również goleniow-
skie zespoły. Przykładem jest 
chociażby zespół Black Moon. To 
początkujący zespół z Goleniowa 
złożony z uczniów trzeciej klasy 
liceum i technikum. Grają oni 
covery, ale również pracują nad 
własnymi utworami. Mają plany, 

aby nagrać je w studio. Na Festi-
walu zagrają w składzie: Michał 
Grzywacz - gitara prowadząca, 
Adam Kasperek - gitara rytmicz-
na, Emilia Jarmoła - wokal, Ad-
rianna Amroziewicz - perkusja 

Festiwal odbędzie się w cen-
trum Kosmos przy ul. Al. Wojska 
Polskiego 8. Bezpłatne wejściów-
ki dostępne są na stronie inter-
netowej – www.festiwalpelni.pl. 
Festiwal rusza o godzinie 16:00.

-  Nasz festiwal odpowiada na 
realną potrzebę młodych ludzi, 
którym - mimo pasji i ciężkiej pra-
cy - często brakuje przestrzeni do 
zaprezentowania swojej twórczo-
ści szerszej publiczności. „Festiwal 
Pełni” ma być miejscem spotkań, 
inspiracji i dobrej energii, gdzie 
młoda kultura może wybrzmieć 
w pełni – mówią organizatorzy. 

DD
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Rysunki Magdy
Prac Magdy Zajdel z Przemo-

cza dostaliśmy do naszej cyfro-
wej skrzynki redakcyjnej kilka. 
Prezentujemy więc kolejną. Jest 
to rysunek, a właściwie zbiór 
kilku rysunków na jednej kartce. 
Możemy zobaczyć na nich m.in. 
niesamowicie dobrze wykonane 
szkice postaci. Pokazuje to nie-
mały talent młodej artystki. 

Jednak każdy może mieć wła-
sną interpretację. Jakie odczucia 
wywołuje u Państwa ten obraz? 
Zapraszamy do dzielenia się z 
nami swoją interpretacją, chęt-
nie ją opublikujemy w kolejnym 
Kąciku. 

Przypomnijmy czym jest wła-

ściwie nasz kącik artystyczny. 
Jest to miejsce, gdzie publiko-
wać będziemy dzieła lokalnych 
artystów-amatorów. Jeżeli chcą 
Państwo podzielić się swoimi 
dziełami z resztą naszych Czytel-
ników można je wysyłać na adres 
e-mailowy naszej redakcji: re-
dakcja@dgoleniowski.pl. Mogą 
to być obrazy, rysunku, zdjęcia, a 
nawet zdjęcia wykonanych wła-
snoręcznie rzeźb. Cokolwiek co 
wyszło spod Państwa artystycz-
nych rąk i czym chcą Państwo się 
pochwalić. My zaś bardzo chętnie 
je opublikujemy, aby każdy mógł 
zobaczyć jak utalentowani ludzie 
żyją w naszym powiecie.

REKLAMA
 karolinasb@djmedia.pl  •  redakcja@dgoleniowski.pl

☎  511 852 146  •  888 464 801

Color Art 2026

Młodzi artyści pojadą na 
warsztaty nad morze
Za nami rozstrzygnięcie konkursu plastycznego będącego częścią 35. edycji Mię-
dzynarodowego Festiwalu Sztuki Pięknej Color Art 2026, organizowanego przez 
Goleniowski Dom Kultury. Hasłem tegorocznej edycji było „Przepis na szczęście” 
– temat, który pobudził wyobraźnię młodych twórców z całego świata.

Jest to już trzydziesta piąta 
edycja organizowanego przez 
Goleniowski Dom Kultury Festi-
walu  Sztuki Pięknej Color Art. 
To jedno z ważniejszych w Polsce 
wydarzeń artystycznych skiero-
wanych do dzieci i młodzieży. Stał 
się on przestrzenią dla spotkań 
młodych artystów jak i spełniania 
ich talentów. Pozwala na wymia-
nę doświadczeń oraz integrację. 
Gromadzi on artystów nie tylko z 
Polski ale także z odległych zakąt-
ków świata. 

Od 1997 roku festiwal objęty 
jest patronatem honorowym Pol-
skiego Komitetu ds. UNESCO. 
W 2024 roku do grona patronów 
dołączyli także: UNICEF Polska 
oraz Ośrodek Rozwoju Polskiej 
Edukacji za Granicą (ORPEG). 
Patronat nad wydarzeniem spra-
wują również Marszałek Wo-
jewództwa Zachodniopomor-
skiego Olgierd Geblewicz oraz 
Burmistrz Gminy Goleniów.

W ramach festiwalu, jak co 
roku, zostały przyznane nagrody 
w kategorii „Powiat Goleniowski”, 
dedykowanej najzdolniejszym 
młodym artystom z naszego re-
gionu. Jury przyznało nagrody w 
trzech grupach wiekowych – lau-
reaci pierwszych miejsc otrzymali 
zaproszenia do udziału w presti-
żowych warsztatach artystycz-
nych, które odbędą się w dniach 
8–13 maja w Międzywodziu.

Laureaci oraz wyróżnieni z 

powiatu goleniowskiego:

Grupa I (6-9 lat)

Laureaci:

- miejsce I - NELA FRÖHLICH, 
lat 7, Tytuł: “RODZINA”, Gole-
niowski Dom Kultury, Goleniów, 
Opiekun: Anna Obszyńska,

- miejsce II - ŁUCJA WIĘZOW-
SKA, lat 6, Tytuł: “KWIATOWA 
MAGIA”, Przedszkole Publiczna 
nr 2 im. Wandy Chotomskiej, 
Goleniów, Opiekun: Mirosława 
Madziar,

- miejsce III - ADA BARTO-
SZEWICZ, lat 9, Tytuł: “WYMA-
RZONA RYBKA”, Goleniowski 
Dom Kultury, Goleniów, Opie-
kun: Anna Obszyńska.

Wyróżnienia:

- KAJETAN KRAWCZYK, lat 6, 
Tytuł: “MÓJ TEDDY”, Przedszko-
le Publiczna nr 2 im. Wandy Cho-
tomskiej, Goleniów, Opiekun/
Guardian: Mirosława Madziar,

- LENA SZAJA, lat 7, Tytuł: 
”MALOWANIE”, Goleniowski 
Dom Kultury, Goleniów, Opie-
kun: Anna Obszyńska,

- ALISA ZVIEREVA, lat 7, 
Tytuł: “MYSZKA W KRAINIE 
SERA”, Szkoła Podstawowa nr 
1 im. Noblistów Polskich w 
Goleniowie, Goleniów, Opiekun: 
Anna Obszyńska.

Kwali�kacja do wystawy 

głównej:

- NELA FRÖHLICH lat 7, 
Tytuł: „BRZUSZEK PEŁEN JA-
BŁUSZEK”, Goleniowski Dom 
Kultury, Goleniów, Opiekun: 
Anna Obszyńska,

- ZOFIA SIMINIK, lat 9, Ty-
tuł: „PASJA, KTÓRA USZCZĘ-
ŚLIWIA”, Szkoła Podstawowa 
nr 1 im. Noblistów Polskich w 
Goleniowie, Goleniów,

INKA OLEJNIK, lat 6, Tytuł: 
„PSIA KRAINA”, Niepubliczne 
Artystyczne Przedszkole „Kraina 
fantazji”, Nowogard, Opiekun: 
Agata Włodarczyk,

- ALINA HARKUN, lat 8, Tytuł: 
„PARK SZCZĘŚCIA I RADO-
ŚCI”, Szkoła Podstawowa nr 2 w 
Goleniowie, Goleniów, Opiekun: 
Beata Rucińska.

Grupa II (10-13 lat)

- miejsce I - MARYNA BU-
BELA, lat 13, Tytuł: „ŻÓŁTE 
KALOSZE SZCZĘŚCIA”, Cen-
trum Animacji Młodzieży w 
Goleniowie, Goleniów, Opiekun: 
Anna Obszyńska,

- miejsce II - ZOFIA PIELAK, 
lat 11, Tytuł: “PLAŻA COLO-

RARTOWA”, Szkoła Podstawowa 
nr 1 im. Noblistów Polskich w 
Goleniowie, Goleniów,

- miejsce III - EMILIA LE-
WANDOWSKA, lat 10, Ty-
tuł: ”PUCHATA RADOŚĆ”, 
Goleniów, Opiekun: Joanna 
Walencik-Lewandowska.

Wyróżnienia

- LENA MACIOŁEK, lat 10, 
Tytuł: “SZALONE SZCZĘŚCIE”, 
Szkoła Podstawowa nr 1 im. No-
blistów Polskich w Goleniowie, 
Goleniów,

- POLA STENCEL, lat 10, Tytuł: 
„SUPERMOCE”, Szkoła Podsta-
wowa nr 1 im. Noblistów Polskich 
w Goleniowie, Goleniów,

- WERONIKA MICHALSKA, 
lat 13, Tytuł: „MAŁE SZCZĘ-
ŚCIA”, Goleniowski Dom Kul-
tury, Goleniów, Opiekun: Anna 
Obszyńska,

- AMELIA SZYMAŃSKA, lat 
13, Tytuł: „LUDZIE”, Szkoła Pod-
stawowa nr 1 im. Noblistów Pol-
skich w Goleniowie, Goleniów,

Kwali�kacja do wystawy 

głównej:

- ALISA SHEVCHUK, lat 11, 
„MIŁY KOTEK”, Prywatna Szkoła 
Podstawowa „Cogito” im. Księcia 
Barnima I, Goleniów, Opiekun: 
Jagoda Włodarczyk-Bojdo.

W tegorocznej edycji festiwalu 
udział wzięli także młodzi artyści 
z wielu krajów, w tym z Ukrainy, 
Białorusi, Mołdawii, Indii, Iranu, 
Nigerii czy też Włoch. Nagrody i 
wyróżnienia tra�ły do uczestni-
ków reprezentujących kilkana-
ście państw, co pokazuje, jak duży 
prestiż ma wydarzenie organizo-
wane przez Goleniowski Dom 
Kultury. Dla naszych lokalnych 
uczestników udział w festiwalu 
to nie tylko nagroda za talent i 
zaangażowanie, ale także szansa 
na rozwój, inspirację i spotkanie z 
rówieśnikami, którzy – podobnie 
jak oni – tworzą z pasją i sercem.

A dla lokalnych pasjonatów 
sztuki młodych artystów już nie-
bawem czekać będzie wystawa 
prac stworzonych w ramach Fe-
stiwalu. Tradycyjnie odbędzie się 
ona w Miejskiej i Powiatowej Bi-
bliotece Publicznej w Goleniowie.
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Sportowo i integracyjnie

Halowa Spartakiada 
Seniorów
W miniony weekend odbyła się kolejna już edycja Halowej Spartakiady Senio-
rów Województwa Zachodniopomorskiego. Została ona zorganizowana w hali 
sportowej przy ulicy Norwida w Goleniowie przez Uniwersytet Trzeciego Wieku 
i Ośrodek Sportu i Rekreacji w Goleniowie.

W weekend odbyła się kolej-
na już edycja Halowej Sparta-
kiady Seniorów Województwa 
Zachodniopomorskiego. Jak co 
roku została ona zorganizowana 
przez Ośrodek Sportu i Rekreacji 
w Goleniowie oraz goleniowski 

oddział Uniwersytetu Trzeciego 
Wieku. Seniorzy zmierzyli się 
w kilku konkurencjach na hali 
sportowej przy ulicy Norwida w 
Goleniowie. 

Uroczystego otwarcia za-
wodów dokonali Zastępca 

Burmistrza Gminy Goleniów 
Magdalena Bauer- Styborska, 
radna Gminy Goleniów Anita 
Jurewicz, Dyrektor Ośrodka 
Sportu i Rekreacji Andrzej Łu-
kasiak oraz Prezes UTW Zo�a 
Michalewicz. Całość sprawnie i 

REKLAMA

fachowo poprowadziła Dyrektor 
Ośrodka Sportu i Rekreacji An-
drzej Łukasiak.

W Spartakiadzie zmagało się 
osiem ośmioosobowych zespo-
łów. Były to:

- UTW Kołobrzeg,
- UTW Nowogard,
- UTW Goleniów,
- Stowarzyszenie „Amazonki” 

Goleniów,
- „Dzielni Razem” z CUS-u,
- Polski Związek Emery-

tów Rencistów i Inwalidów w 
Goleniowie,

- Polski Związek Emerytów 
Rencistów i Inwalidów Oddział 
w Mostach,

- Klub Seniora z Klinisk.
Tradycyjnie zawodnicy zma-

gali się w ośmiu konkurencjach 
biegowych, zręcznościowe oraz 
rzutowych. I również tradycyj-
nie do walki zagrzewał ich zespół 
„Szalone”. 

Pierwsze miejsce zdobyła dru-
żyna Uniwersytetu Trzeciego 
Wieku z Goleniowa. Drugie zaś 
zawodnicy z „uniwerku” nowo-
gardzkiego. Na trzecim zaś upla-
sowali się senioralni sportowcy z 
Kołobrzegu. 

Te pierwsze trzy miejsca zosta-
ły nagrodzone pucharami oraz 
nagrodami pieniężnymi. Ufun-
dowane one zostały przez radną 
Anitę Jurewicz. Dla trzech najlep-
szych zespołów z terenu Gminy 
wręczone zostały również bony 
upominkowe – każdy o wartości 
pięciuset złotych. Je z kolei ufun-
dował Burmistrz Gminy Golenio-
wa. Każdej z drużyn wręczono dy-
plomy oraz pamiątkowe medale. 

To był piękny dzień i święto 
sportu oraz integracji. Zwycięz-
ca był jeden, ale nie to oczywiście 
było celem, a właśnie wspólna 
zabawa. 

DD

eprasa.pl 745393ba91



www.dgoleniowski.pl

Nr 13 (319)10

      Kącik szachowy
Podwójne uderzenie

W dzisiejszym kąciku kolejny 
często spotykany motyw tak-
tyczny – podwójne uderzenie. 
Polega on na ataku jedną bierką 
dwóch bierek przeciwnika w taki 
sposób, że strona atakowana nie 

jest w stanie obronić wszystkich 
gróźb, co kończy się stratami ma-
terialnymi. Jest to motyw, który 
najszybciej przypada do gustu 
początkującym szachistom – po 
prostu łatwo go zauważyć.

Zadanie 1
Białe zaczynają i zdobywają 

przewagę materialną.

Zadanie 2
Białe zaczynają i zdobywają 

przewagę materialną.

Rozwiązanie na stronie 14

Gmina STEPNICA

Ekomural 
na Ośrodku 
Kultury
Ścianę Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Step-
nicy od kilku dni zdobi nowy mural. I to nie byle jaki! 
Farby użyte do jego stworzenia mają specjalne wła-
ściwości ekologiczne. 

Od kilku dni ściana Miejsko-
-Gminnego Ośrodka Kultury w 
Stepnicy znacznie wypiękniała. 
A to za sprawą nowego muralu, 
który się tam pojawił. Mural jest 
to iście ekologiczny. Został on 
stworzony za pomocą farb fo-
tokatalitycznych. Pomagają one 
pochłaniać zanieczyszczenia 
powietrza. Tym samym Stepnica 
dołączyła do dziesięciu miejsco-
wości z Pomorza Zachodniego, 
gdzie są takie ekomurale. Został 
on zrealizowany w ramach wo-
jewódzkiego projektu „Pomorze 
Zachodnie Zielony Region – etap 
II”. Podobny ekomural powstał 
przed kilkoma laty w Goleniowie, 

na skrzyżowaniu ulicy Szkolnej 
oraz Szarych Szeregów. 

Mural przedstawia Stepnicę 
jako miejsce bliskie naturze i wo-
dzie – z żaglówkami na spokojnej 
ta�i oraz otaczającą je zielenią. 
Stylizowana gra�ka nawiązuje do 
dawnych pocztówek, pamiątek z 
wakacji podkreślając urok i tury-
styczny charakter miejscowości. 
Mural nie tylko zdobi przestrzeń 
publiczną, ale także niesie ważne 
przesłanie — przypomina o tro-
sce o środowisko i inspiruje do 
dbania o naturę oraz nasze naj-
bliższe otoczenie.

DD

Gmina STEPNICA

Nowe samochody dla 
Urzędu
Dwa nowe Mercedesy tra�ą na wyposażone Urzedu Miasta i Gminy w Stepnicy. 
Będą to pojazdy elektryczne, zasilane istniejącą już instalacją fotowoltaiczną na 
budynku magistratu. 

Burmistrz Gminy Stepnica 
podpisał umowę z �rma DDB 
Auto Bogacka na zakup dwóch 
samochodów elektrycznych 
marki Mercedes-Benz. 

-  model eCitan (rok produkcji 
2026) zasili �otę Straży Miejskiej,

- model eSprinter (rok produkcji 
2026) – samochód ciężarowy – bę-
dzie wykorzystywany przez ekipę 
remontowo-budowlaną gminy.

Łączny koszt tego zakupu to 
575 998,80 złotych. Połowa tej 
kwoty została s�nansowana 
dzięki dotacji z Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej. 

Co ciekawe oba pojazdy wypo-
sażone są w indywidualne stacje 
ładowania, zasilane energią z in-
stalacji fotowoltaicznej znajdują-
cej się na budynku Urzędu Miasta 
i Gminy.

Prezentowane zdjęcia nie są 

oczywiście fotogra�ami właści-
wych pojazdów, są to zdjęcia po-
glądowe. Zakupione samochody 
zostaną jeszcze dostosowane do 
potrzeb Gminy Stepnica zgodnie 
z umową z wykonawcą.

DD

Gmina MASZEWO

Modernizacja 
hydroforni zakończona
 Prace związane z przebudową hydroforni w Maszewie dobiegły końca. Koszt tej 
inwestycji wyniósł ponad 5,2 miliona złotych. Większość tej kwoty została do�-
nansowana ze środków rządowych. 

Zakończyły się prace związa-
ne z modernizacja hydroforni 
w Maszewie. Obiekt ten, zwykle 
pozornie niewidoczny i niewy-
różniający się, odgrywa bardzo 
ważną rolę w gminnym systemie 
wodociągowym. Jego moderni-
zacja miała na celu poprawę nie-
zawodność dostaw wody poprzez 
zwiększenie bezpieczeństwa in-
frastruktury technicznej. 

Całkowity koszt zadania wy-
niósł 5 202 150,10 złotych z cze-
go 3,8 miliona złotych stanowiło 
do�nansowanie z Rządowego 
Funduszu Inwestycji Lokalnych 
w ramach programu Polski Ład. 

W ramach inwestycji, oprócz 
modernizacji samej hydroforni, 
zrealizowano także przebudowę 
fragmentu drogi przy ul. Wojska 
Polskiego wraz z infrastrukturą 
towarzyszącą. Prace objęły m.in. 
modernizację odcinka kanału sa-
nitarnego i deszczowego oraz wy-
mianę nawierzchni jezdni. Koszt 
tego zakresu wyniósł 900 071,55 
złotych i został pokryty z budżetu 
gminy, stanowiąc część całkowitej 

wartości zadania. Prace nie były 
łatwe, a to z powodu położenia 
obiektu. Znajduje się on bowiem 
na terenie wpisanym do rejestru 
zabytków oraz w bezpośrednim 
sąsiedztwie średniowiecznych 
murów obronnych. W trakcie 
prowadzenia prac zastosowano 
więc rozwiązania technologicz-
ne spełniające wymogi ochrony 
konserwatorskiej i zapewniające 

poszanowanie historycznego 
otoczenia. Prowadzone one były 
w ścisłej współpracy z Wojewódz-
kim Konserwatorem Zabytków. 
Jej efektem jest m.in. elewacja 
wykonana z tej samej dachówki, 
którą pokryto dach budynku, co 
nadaje obiektowi spójny i charak-
terystyczny wygląd.
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Gmina PRZYBIERNÓW

Zielone światło dla 
żłobka
Przybiernowski żłobek został pozytywnie zaopiniowany przez Sanepid. Oznacza 
to, że może on rozpocząć działalność i zacząć przyjmować maluchów, co wyda-
rzy się już niebawem. Jest to duża korzyść dla całej Gminy.

Żłobek „Wesołe Brzdące” w 
Przybiernowie był w planach już 
dawna. Jego budowa rozpoczęła 
się w ubiegłym roku. Za realiza-
cję odpowiedzialna była �rma 
Krzysztof Cieślak z Golczewa. 
Wartość tej inwestycji wyniosła 1 
254 000 złotych brutto, czyli 1 019 
512,20 złotych netto. Gmina otrzy-
mała na ten cel do�nansowanie z 
Krajowego Plany Odbudowy Ma-
luch + w wysokości 1 044 634,85 
złotych. Inspektorem nadzoru jest 
Joanna Miklas. Koszt inspektora 
to 49 999,50 złotych brutto. Wkład 
własny Gminy to 259 364,65 zło-
tych. Całkowita wartość zadania 
zaś to 1 303 999,50 złotych. 

Prace zakończyły się, lecz to 
nie był oczywiście koniec przy-
gotowań do otworzenia placów-
ki. O kolejnym kroku informo-
waliśmy na początku lutego, 

kiedy to powołana została jego 
dyrektorka. Została nią Alicja 
Kazanowska. Powierzono jej 
więc odpowiedzialność za pra-
widłowe, zgodne z przepisami 
i efektywne funkcjonowanie 
nowo powołanej jednostki, z 
uwzględnieniem potrzeb dzieci 
oraz oczekiwań rodziców i lokal-
nej społeczności.

Teraz zaś Sanepid sprawdził, 
czy żłobek spełnia standardy i czy 
może rozpocząć działalność. Jak 
się okazało placówka pozytywnie 
przeszła kontrolę. Oznacza to, że 
miejsce to jest bezpieczne i może 
przyjąć dzieci. 

Rekrutacja

Osoby chętne zapisać swoje 
dzieci do „Wesołych Brzdąców” 
mogą już to zrobić. Czesne wy-
nosi zero złotych. Dokumenty 
należy składać osobiście w se-
kretariacie Urzędu Gminy Przy-
biernów w godzinach od 10:00 do 
15:00. Termin składania deklara-
cji mija 10 kwietnia. Planowany 
termin rozpoczęcia opieki zaś to 
10 maja. Dodatkowe informacje 
można uzyskać w samym pod 
numerem telefonu 501 630 166 
lub pod adresem e-mail zlobek@
przybiernow.pl. 
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AUTO KASACJA
Goleniów

Ul. Krzywoustego 29

TEL. 607 496 122
SZROT, CZĘŚCI UŻYWANE

Muzyk 
 podejmie współpracę  

z Kołami Gospodyń Wiejskich 

Tel. 664 174 702

  Pomoc 
drogowa

REKLAMA

Piąte miejsce pomimo upadku

Hanza biegała 
w Koszalinie
W Koszalinie odbyły się Mistrzostwa Województwa 
Zachodniopomorskiego Młodzików w Biegach Prze-
łajowych 2026. Uczestniczyli w nich zawodnicy z KS 
Hanza Goleniów. 

Mistrzostwa Województwa 
Zachodniopomorskiego Mło-
dzików w Biegach Przełajowych 
2026, które odbyły się w Kosza-
linie wystawiły ich uczestników 
na niełatwą próbę. Trasa była 
trudna i selektywna, jednak to 
nie powstrzymało biegaczy. 

W biegu na dystansie 800m 
Lubomir Masłowski zajął 5 miej-
sce, pomimo upadku na trasie.  
Startujący na dystansie 2000m 
Nikodem Sypień, wywalczył 6 
pozycję. Biegnące na dystansie 
1500m Hanna Maniecka i Lena 

Brzezińska, zajęły odpowiednio 
15 i 23 lokatę. 

Jednocześnie odbywały się 
Międzywojewódzkie Mistrzo-
stwa Młodzików w Biegach 
Przełajowych Koszalin 2026. 
Uczestniczyli w nich zawodnicy 
z województwa zachodniopo-
morskiego oraz wielkopolskiego. 
Startujący w nich Nikodem Sy-
pień w biegu na dystansie 2000m 
zajął 10 miejsce. 

Serdecznie gratulujemy oraz 
życzymy dalszych sukcesów!

DD
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Start w kwietniu

Niedługo początek 
zapisów
Do kolejnej edycji Goleniowskiej Mili Niepodległości zostało jeszcze sporo mie-
sięcy. Nie oznacza to jednak, że chętni biegacze powinni próżnować. Już środę 
zostaną otwarte zapisy. 

W listopadzie po raz kolejny 
Goleniów stanie się miastem 
biegaczy. Święto Niepodległości 
połączy nas nie tylko w patrio-
tycznym świętowaniu odzyska-
nej wolności, ale również i w 
wielkim święcie sportu i zdrowe-
go trybu życia. To właśnie tego 
dnia wystartuje trzydziesta ósma 
już edycja Goleniowskiej Mili 
Niepodległości. 

Chętni biegacze mają więc jesz-
cze sporo czasu na przygotowania 
i trenowanie formy. I to całkiem 
niezłych miesięcy, wszak właśnie 
rozpoczęła się wiosna i już nieba-
wem nadejdzie lato. Aura będzie 
więc aż się prosiła, aby wyjść z 
domu i pobiegać. 

Zapisy na Milę zaś rozpoczną 
się już w środę, czyli 1 kwietnia. I 
nie jest to prima aprilisowy żart! 

Już niebawem poznamy również 
więcej szczegółów dotyczących 
wydarzenia. Podane zostaną 
informacje dotyczące tras, pa-
kietów startowych oraz innych 

atrakcji, które będą towarzyszyć 
biegom. Zapisy będą dostępne na 
stronie internetowej Mili – www.
mila.goleniow.pl.

DD

Koniec sezonu

AB Prime mistrzem Halowej 
Goleniowskiej Ligi Mistrzów
W minioną niedzielę końca dobiegła ósma edycja Halowej Goleniowskiej Ligi Mistrzów. Mistrzem okazał się zespół AB Prime.

Halowa Goleniowska Ligia Mi-
strzów rozgrywała się już po raz 
ósmy. Przez kilka ostatnich tygo-
dni lokalne drużyny piłki halowej 
spotykały się rywalizując w klasy-
�kacji, aby ostatecznie zawalczyć 
o tytuł mistrzów. Nie inaczej było 
i w niedzielę, 22 marca. 

Tego dnia odbyło się pięć me-
czy. Pierwszy z nich – pomiędzy 
Wichrem Przemocze a Oldboja-
mi Maszewo zakończył się wyni-
kiem 4:2 dla Przemocza. I było to 
widoczne dość wcześnie. Wicher 
szybko wbił dwie bramki zysku-
jąc tym samym prowadzenie. Do 
przerwy wynik był 2:1. Druga 
połowa przyniosła taką samą 
liczbę bramek, co dało wygraną 
dla Wichra.

W drugim meczu po przeciw-
nych stronach boiska stanął Szop 
Pracz oraz Odra Święta. I Szop 
dał popalić drużynie ze Świętej. 
Wygrał z wynikiem 15:6. Dało 
to mu trzecie miejsce w ogólnej 
klasy�kacji. 

KLB Lubczyna kontra Golden 
Boys były trzecim meczem. I tutaj 
klasę pokazała drużyna z Lub-
czyny. Do przerwy prowadziła 
już 3:1. Co ciekawe Golden Boys 
zaryzykowali grę bez bramkarza. 
Jak widać – nie opłaciło się to. 
Ostatecznie Lubczyna wygrała 
9:4.

Kolejny mecz zakończył się 
remisem. I to podwójnym! Prze-
ciwko sobie grali Kultywator 

Krępsko oraz Team Przybiernów. 
Do przerwy było 3:3. Po przerwie 
zaś 7:7. W trakcie tego meczu ty-
tuł króla strzelców został Grze-
gorz Cedrowicz. Łącznie w tej 
edycji HGLM zdobył 23 tra�eń. 

Ostatnim meczem i to tym „o 
wszystko” było starcie AB Prime i 
Jartexu. Ten drugi zespół walczył 
zażarcie i nie poddawał się. Jed-
nak nie zdołał sprostać rywalom. 
Jakub Zwierzchowski pokazał 

klasę i dał prowadzenie 1:0 do 
przerwy. Jartex dalej walczył, 
grając bez bramkarza zdobywa-
jąc dwa gole. Ostatecznie mecz 
zakończył się wynikiem 4:2 dla 
AB Prime.

Podsumowanie i nagrody:

Po rozgrywkach odbyła się ce-
remonia wręczenia nagród. Pu-

chary wręczył Burmistrz Gminy 
Goleniów. 

- Mistrz HGLM: AB Prime,
- Fair Play: Oldboje Maszewo – 

najmniej kartek,
- Król strzelców: Grzegorz Ce-

drowicz (23 gole),
- Najlepszy bramkarz: Kacper 

Ślimak (Wicher Przemocze).
DD
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WYKREŚLANKA SUDOKU

Zagadka logiczna
HUMOR
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Trzech przyjaciół - Ania, Bartek i Karol, mają różne 
zwierzęta - psa, kota i papugę.
Oto wskazówki:
Ania nie ma kota.

Bartek ma psa.
Karol nie ma papugi.
Kto ma jakie zwierzę?

Rozwiązanie:
Skoro Bartek ma psa, to pozostają Ania i Karol z kotem i papugą.
Ania nie ma kota, więc musi mieć papugę.
Karol, nie mając papugi, musi mieć kota.
Zatem Ania ma papugę, Bartek - psa, a Karol - kota.

Podczas procesu sędzia pyta 
pokrzywdzonego:
- Czy rozpoznaje pan w oskar-
żonym człowieka, który ukradł 
pana auto?
Pokrzywdzony przez chwilę 
milczy, wreszcie odpowiada:
- Po mowie adwokata nie je-
stem już pewien, czy w ogóle 
miałem auto...

���
Mąż do żony:
- Kochanie, przez 20 lat mał-
żeństwa nie zrobiłaś mi nigdy 
tak dobrej kawy!
- Zostaw, to moja!

���
Szef do pracownika:
- Mam tego dość! Jest pan 
zwolniony!
- Zwolniony? Myślałem, że nie-

wolników się sprzedaje...

	
�
Dentysta do pacjenta:
- Teraz może pana zaboleć...
- Ok... jestem gotów.
- Od roku spotykam się z pana 
żoną.

�
�
Lekarz do pacjenta:
- Gratuluję panu!
- Czego?
- Widzę po wynikach, że nicze-
go pan sobie nie odmawia.

���
Pan Bóg stworzył kobietę, 
popatrzył na nią krytycznym 
wzrokiem, pokiwał głową i po-
wiedział:
- No trudno, będziesz się mu-
siała malować...

LABIRYNT
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Rozwiązanie krzyżówki: Estadio Santiago 

Bernabou

Rozwiązanie nadesłali: Helena Ławińska, 

Bożena Minda, Wiesław Danielak, Kry-

stian Zarębski

Zwycięzca:

Rozwiązania proszę wysyłać pod numer 

telefonu 888 464 801. Wydawanie nagród 

wstrzymane.

 

Kącik Szachowy
Rozwiązanie zadań ze strony 10
Rozwiązanie zadania 1
1. H:h8 + K:h8
2. Sf6+ (białe zdobywają czarnego het-
mana i bez problemu powinny wygrać)
Rozwiązanie zadania 2
1. H:a7+ S:a7
2. Sb6+ Kb8
3. S:d7+ (białe zdobywają czarnego 
hetmana i nie powinny mieć proble-
mów z wygraną)

Myśli gdzieś biegają

Czegoś bardzo szukają

Straconych chwil

Gonią też wspomnienia

Niespełnione marzenia

Robię nie przewidzianą przerwę

Przerwę w pisaniu

Jest droga kręta 

Którą muszę przejść sam

Myślę że powrócę

Nie tylko z nową energią 

Będą jeszcze piękniejsze dni

Pozdrawiam wszystkich

Na tą chwilę żegnam 

To jest wszystko na dziś
Andrzej Dyguda

Wodne
przed

altanką

Rozpiętość głosu

Naczynie dla
kwestarza

Ja lub
siebie

Palony
cukier

Z
futryną i
szybami

Był nim
James
Bond

Cieszy
biega-

cza

Dodatni w jądrze
atomu

Roślina
do

majenia

Egoista,
samolub

Krakowski
kończy się

kompromisem

Starcie wojsk

Śmieta-
nka

Zbiera
składki

w klubie

Skąpy
strój

kobiecy

Kartonik z asem

Pismo
dla pań

Całość
strzyży
owczej

Dawna
waluta

Holandii

Święto-
kradca

Łowy na lwy

Corte-
se,

aktorka

Aula na
wyższej
uczelni

Pępek
beczki

Błysk,
płomyk,

ognik

Gwinto-
wany

kapsel

Bywa
zwane
X Muzą

Połowa
ust

Głośny stukot

Partyka,
skoczek
wzwyż

Turystyczna
wyspa Indonezji

Mu-
zeum z
domami

Hardy
wśród

aktorów

Trunek
Japoń-
czyka

Damski
strój

plażowy

Mały
nóż w
ręku

chirurga

Dobry tynfa wart

Mebel w
salonie

Zapisy-
wany na
tablicy

144
sztuki

Droga
przez
park

Część
czołgu,
armaty

Stacja
końco-

wa

Kłótnia,
konflikt

Dzieli z
mężem
radość
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Litery z pól ponumerowanych utworzą rozwiązanie końcowe.
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BANERY

folie na szyby
PROFESJONALNIE • TANIO • SZYBKO

ulotki
plakaty

książki
wizytówki

tel. 602 524 313 
NOWOGARD

ul. Boh. Warszawy 7A
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SPAWANIE - BUSÓW
Progi • Nadkola itp.

TEL. 696 871 295

WIND
Wykończenia wnętrz

Tel. 791 214 964

Spawanie – mobilne
 migomatem u klienta. 
Samochody, bramy itd. 

Tel. 889 996 324

REMONTY 
malowanie, wykończenia, 

wykładanie paneli.
Tel. 519 130 060

Skup butelek po piwie zwrotne
Ulica Wojska Polskiego 58a

(przy myjni, w podwórzu stolarni) • godz. 9:00-14:30
(w przypadku nieobecności właściciela proszę dzwonić)

Tel. 609 11 39 10

Wyburzamy, budujemy, 
remontujemy. 

668 343 638 

WYPOŻYCZALNIE 
rusztowań,sprzętu 

budowlanego i ogrodniczego. 
605 954 215

Transport do 2 ton 
przewóz gruzu, złom, 

sprzątanie mieszkań i piwnic. 

Tel. 508 346 201

Transport, 

przeprowadzki,
opróżnianie mieszkań, piwnic, gratów. 

668 343 638

Oferuję korepetycję 
z zakresu historii 

Cena ustalana indywidualnie 

Tel. 721 644 755

Numery alarmowe
TELEFONY ALARMOWE 
Policja Goleniów  997, 47 78 21 511, 91 460 25 11
Posterunek Policji w Maszewie   91 46 02 574
Posterunek Policji w Stepnicy   91 46 02 573
Pogotowie Ratunkowe Goleniów   999, 91 888 45 41
Straż Pożarna Goleniów 998, 431 79 00
Policja Stepnica   47 78 21 573
Policja Maszewo   47 78 21 574
Straż Miejsca Goleniów   91 46 98 292
Pogotowie Gazowe 992, 91 418 09 55
Pogotowie ciepłownicze   993
Pogotowie wodno-kanalizacyjne   503 197 796, 

91 418 22 34
ENEA  99 1
SŁUŻBA ZDROWIA 
Szpital Goleniów – Izba przyjęć  91 466 43 00

Szpital Goleniów – sekretariat 91 466 43 01
Przychodnie Goleniów 
Polmed ul. Pocztowa  91 419 15 05, 91 407 20 54

Pro� Med. ul. M.Konopnickiej 91 407 12 50

Przychodna przy szpitalna 

ul. Nowogardzka  91 466 43 64

Przychodnia Maszewo   91 418 75 99

Pielęgniarstwo Środowiskowe Rodzinne 91 418 96 05

Opieka nocna i świąteczna 
przyszpitalna Goleniów  91 466 43 69

Przychodnia Stepnica  91 577 41 38

Przychodnia Maszewo  91 577 41 38

Rehabilitacja w Kompleksie Fala  91 460 08 49

Zakład Rehabilitacji i Fizjoterapii   91 418 53 27 

ZOL Goleniów  91466 43 52

Dziennik Goleniowski ukazuje się w piątki na te re nie gmin: 

Goleniów, Maszewo, Stepnica, Przybiernów
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Ogłoszenia drobneOgłoszenia drobne

Sprzedam drewno 
opałowe. 

Tel. 603 279 768 

SPRZEDAŻ
DREWNA KOMINKOWEGO

I OPAŁOWEGO

tel. 603 399 346 
91 418 82 68

Sprzedam dom, 550 m2, 
11 pokoi, na działce ok. 3.700m2, 

położony nad samym jeziorem 
w Węgorzynie, oferta bez pośredników. 

Tel. 692 421 531

Rusztowanie 
- wynajem

tel. 605 830 173

Język angielski 
indywidualnie. 

Tel. 600 251 546.

Ferma Drobiu w Redle 

zatrudni pracowników, atrakcyjne 

wynagrodzenie z możliwością 

zamieszkania na Fermie

- tel. 511 731 352, 502 562 378 

NIERUCHOMOŚCI
• Wynajmę osobie dorosłej pokój z dostępem do 

kuchni i łazienki w Osinie 793 374 605

• Sprzedam działki z warunkami zabudowy 
- 69 zł/m2. OKAZJA. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam dom wolnostojący plus garaż. Okolice 
Goleniowa. Cena 529 000 zł. OKAZJA. Tel. 500 700 
758.

• Kupię 1 hektar ziemi z dostępem do rzeki , jeziora. 
stawu.Moze być łąka, w obrębie Goleniowa. Kon-
takt telefoniczny:503560375.

• Sprzedam mieszkanie w bloku oraz dom w No-
wogardzie. Tel: 792 525 292

• Sprzedam budynek mieszkalny w Żabowie. Dział-
ka ¼ ha.  Cena 3 250zł/m2. Tel: 695 359 355

• Sprzedam mieszkanie 2 pokojowe 48 m II piętro 
w stanie dobrym. Tel. 694 117 147

• Kupię mieszkanie za gotówkę. Tel. 500 700 758.

• Mieszkanie 2 pokojowe 48m2, 4 piętro do wynaję-
cia. Tel. 662 604 666 

• Sprzedam halę/magazyn koło Goleniowa. Cela 
299 000 zł. OKAZJA. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam dom wolnostojący z garażem. Podań-
sko. OKAZJA. Tel. 500 700 758.

• Kupię mieszkanie za gotówkę. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam dom w szeregowcu w centrum Gole-
niowa. Tel. 792 234 797

• Działki budowlane na sprzedaż (przy lesie w Wę-
gorzach). Tel. 608 01 39 95

• Sprzedam działki budowlane w Goleniowie. Tel.  
508 312 261

MOTORYZACJA
• Sprzedam samochód Toyota Yaris 1.0 l rok 2007. 

Cena 9 500 zł. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam motocykl Yamaha XVS 950, Chopper 
w idealnym stanie, ma  1100 km, pojemność 942 
cm,  data pierwszej rejestracji: grudzień 2015, ko-
lor czarny perłowy. Wyposażenie dodatkowe sissy 
bar, rama ochronna. Cena 27.900 zł.  
Tel. 667 403 534

ROLNICTWO
• Gorczyce  sprzedam, tel. 605 559 16

• Ziemniaki jadalne i sadzeniaki gala sprzedam, tel.  
605 559 169 

• Ciągnik C330 z maszynami towarzyszącymi. Tel: 
730 032 004

• Komplet kół 175/65, 205/16, 215/15. Tel: 695 359 
355

• Sprzedam agregat ścierniskowy 3m, wóz konny i 
lekką przyczepkę oraz krajzege. Tel. 606 576 417

• Sprzedam przyczepkę rolniczą wywrotkę zareje-
strowaną ład. 4.5 t. cena 6800 zł. Tel. 665 635 035 

• Sprzedam przyczepa rolnicza Rumptstad, ład. 9 
ton, korytowa, zarejestrowana, ubezpieczona– 35 
tys. zł  ; trzy koła 900x20 -200zł/szt. Tel. 727 917 630

• Sprzedam kaczki po uboju 35 zł / kg. Tel. 
727 917 630 

• Sprzedam talerzówkę, przyczepę – wywrotkę – 
Łódź. Tel: 781 932 918

• Sprzedam betoniarkę, 150 litrów, stan bardzo do-
bry, po wymianie łożyska i trybu zębatego. Tel. 
696 807 922.

• Sprzedam ciągnik C-330. Stan bardzo dobry. Tel. 
696 807 922.

• Szkółka w Karsku koło Nowogardu poleca drzewa 
owocowe i ozdobne w pojemnikach, tuja szma-
ragd, wys. 0,5 – 3 m. Tel. 606 106 142

USŁUGI
• Usługi dronem. Zdjęcia, �lmy, panoramy, wirtual-

ne spacery. Tel. 500 700 758.

• Wycinka, przycinka drzew na wysokościach. Tel. 
509 273 929 

• Pomoc osobom starszym w codziennym życiu. 
Tel.606 893 630 

• Doświadczony fachowiec rzetelnie wykona re-
mont wewnątrz i zewnątrz budynku oraz inne  
drobne prace. Andrzej. Tel: 792 013 091

• Usługi ślusarskie, spawalnicze, naprawy maszyn i 
ciągników rolniczych, tel. 696 104 720

• Usługi koparką, 22 t. obrotowa, kołowa, tel. 696 
104 720 

•  Okna i Drzwi naprawa, regulacja serwis. tel. 505 
801 778

• Firma budowlana z wieloletnią działalnością 
przyjmie zlecenie na budowę domów od pod-

staw, przekładek dachów, docieplenia, układanie 
kostki. 607 137 081

• Sprzedam drewno opałowe, kominkowe, buk, 
dąb, sosna. Tel. 606 353 792 

• Sprzedam opał buk, dąb, łupane lub w klockach 
mieszane. Tel. 665 544 518 

• Prace wykończeniowe: glazura, panele, szpachlo-
wanie, malowanie. Tel. 537 692 867

• Płytki, panele, glazura, malowanie, regipsy, dachy 
i mieszkania od podstaw. Tel. 531 121 970 

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podłogowe, 
grzejnikowe, woda zimna i ciepła, kanalizacja. Tel. 
600 62 62 68 

• Sprzedaż drewna opałowe i kominkowe. Rąbane i 
w klockach. Tel. 609 113 910.

• Wywozy i przywozy: gruz, ziemia, żwir, czarno-
ziem, złom, węgiel, gabaryty. Tel. 609 113 910 

• Wykańczanie, malowanie, szpachlowanie płyty i 
panele. Tel. 782 413 824 

• Usługi ogólnobudowlane, docieplenie budyn-
ków, malowanie, szpachlowanie, glazura, hydrau-
lik, regipsy, adaptacja poddaszy. Tel. 600 626 268

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie mieszkań, 
piwnic, gratów. Tel 668 343 638 Wyburzamy, bu-
dujemy i remontujemy. 668 343 638

• Malowanie, montaż paneli podłogowych i inne 
drobne naprawy wykona “złota rączka”. 91 39 22 
783, 784 79 22 70

• Przepisywanie prac (licencjackich, magisterskich i 
innych), dokumentów, CV, listów motywacyjnych, 
Szybko, solidnie.  Nowogard ul. 700 lecia 15 Tel. 
605 522 340.

PRACA
• Profesjonalnie zaopiekuję się starszą osobą. Tel 

792 356 497 

• Praca w Szwecji/okolice Goteborg. Szukam stola-
rzy/budowlańców do pracy w Szwecji. Wszelkie 
informacje pod nr telefonu: +46 762 18 55 66 – 
Daniel

• Szukam pracy jako sprzątaczka lub w ogrodnic-
twie. Tel. 792 356 650 

INNE
• Sprzedam łóżka rehabilitacyjne ze sterowaniem 

ręcznym. Tel. 507 941 875.

• Sprzedam krzesełko i fotel wędkarski. tel.  606 893 
630

• Rower młodzieżowy Romet Rambler niebieski, 
używany sprzedam. Tel. 694 942 953  

• Sprzedam prostownik warsztatowy 12x24 – 500 
zł. Tel. 727 917 630 

• Rower damkę  28 cali, zadbany, trzyletni, sprze-
dam. Tel. 606 893 630

• Kupię blachę falistą używaną z demontażu. Tel. 
794 507 807 

• Szafka łazienkowa z umywalką 60, zadbana. Tel. 
606 893 630

• Sprzedam nowy  rower elektryczny + stacjonar-
ny. Tel. 664 174 702 

• Solar słoneczny do podgrzewania wody mało 
używany. Cena 1500 zł. Tel. 668 443 350

• Piec gazowy CO dwufunkcyjny Vaillant, wiszący, 
mało używany z gwarancją cena 1300 zł. Tel. 
691 686 772  
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Witamy 
wśród nas...

Rubryka powstaje przy współpracy 
z personelem oddziałów: dziecięco-
noworodkowego oraz położniczo-
ginekologicznego SCM w Goleniowie

INFORMACJA

REKLAMA
 karolinasb@djmedia.pl  •  redakcja@dgoleniowski.pl

☎  511 852 146  •  888 464 801

Zgłoś inicjatywę

9-30 marca

Program

Społecznik

   spolecznik.karrsa.eu

INFORMACJA

Tomasz Szemiot
ur. 20.3.2026 r., waga 4300 g, syn 

Anastsazji i Mateusza z Podańska

Gabriel Paprocki
ur. 22.3.2026 r., syn Weroniki i Da-

niela ze Stepnicy

Marysia Zatyka
ur. 21.3.2026 t., waga 3400 g, 

córka Agaty ze Szczecina

Julian Zwierzchowski
ur. 24.3.2026 r., waga 3270 g, syn 

Natalii i Jakuba z Goleniowa
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